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Με τις ευλογίες του Αλεξανδρουπόλεως Ανθίμου 
η Εθνική ομάδα πόλο στο Παγκόσμιο Κύπελλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αλεξανδρούπολεως κ. Άνθιμο 
επισκέφθηκαν τα μέλη της Εθνικής Ομάδας Υδατοσφαίρισης 
Ανδρών, στο πλαίσιο της παρουσίας τους στην πόλη της 
Θράκης για τη συμμετοχή τους στους προκριματικούς αγώνες 
του Παγκοσμίου Κυπέλλου.
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Η Εθνική ομάδα, υπό την καθοδήγηση του ομοσπονδιακού τεχνικού Θοδωρή 
Βλάχου, βρίσκεται στην Αλεξανδρούπολη, όπου διεξάγεται η προκριματική φάση 
της διοργάνωσης από τις 6 έως τις 12 Απριλίου, με στόχο την πρόκριση στην 
τελική φάση του καλοκαιριού.



Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε θερμά τους 
αθλητές και το προπονητικό επιτελείο, εκφράζοντας την πατρική του αγάπη και 
ευλογία, ενώ συνεχάρη την ομάδα για τις επιτυχίες της και την προσφορά της 
στον ελληνικό αθλητισμό. Επίσης εξέφρασε ευχές για καλή επιτυχία, χάρισε 
αναμνηστικά και υπέγραψε στην μπάλα υδατοσφαίρισης που του πρόσφεραν οι 
διεθνείς με τις υπογραφές τους.



Από την πλευρά τους, τα μέλη της αποστολής ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτατο 
για τη φιλοξενία και την πνευματική στήριξη, τονίζοντας τη σημασία που έχει για 
τους ίδιους η ενίσχυση αυτή ενόψει των απαιτητικών αγώνων.



Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε σε ιδιαίτερα εγκάρδιο κλίμα, με την ευχή όλων για καλή 
επιτυχία στην Εθνική ομάδα και διάκριση στο Παγκόσμιο Κύπελλο.



Παρόντες ήταν οι διεθνείς και το προπονητικό επιτελείο, το μέλος του Δ.Σ. της 
Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδας, Μιχάλης Κούγκουλος, ο τεχνικός διευθυντής 
υδατοσφαίρισης της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδας, Δημήτρης 
Σελετόπουλος, ο μάνατζερ των εθνικών ομάδων υδατοσφαίρισης, Γιώργος 
Μαργιούκλας, το Μέλος της Τεχνικής Επιτροπής Υδατοσφαίρισης της WORLD 
AQUATICS, Βούλα Κοζομπόλη, και ο διευθυντής του Δημοτικού Κολυμβητηρίου 
Αλεξανδρούπολης «Δημοσθένης Μιχαλεντζάκης» που θα φιλοξενήσει τους αγώνες, 
Ηλίας Μεταξάς.
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